
ATA DA REUNIÃO DO COMPAF, REALIZADA EM 10/01/2014,  ÀS 14:30H, NA SALA DE 

REUNIÕES DA EMATER-RIO, SITO À ESTRADA UNIÃO E INDÚSTRIA, 9.700 – ITAIPAVA – 

RIO DE JANEIRO. 

A SRª ANGELA KATSUMOTO (ASSOCIAÇÃO DO BREJAL), SOLICITOU INFORMAÇÕES 

ACERCA DA FORMA PARA QUE PRODUTORES DE SUA COMUNIDADE POSSA ESTAR 

ACESSANDO VAGAS PARA COMERCIALIZAÇÃO DE SUAS PRODUÇÕES NO VENDA 

DIRETA, FEIRA LIVRES E O UTROS. O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA(LEONARDO 

FAVER), EXCLARECEU AS DÚVIDAS DA SENHORA ANGELA KATSUMOTO, E FALOU 

AINDA SOBRE A NECESSIDADE DE A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO 

CAXAMBÚ ASTA APRESENTANDO PRODUTORES RURAIS  PARA A POSSÍVEL OCUPAÇÃO 

DOS  BOXES DE NºS  09 E 22 DISPONIVEIS NO HORTOMERCADO MUNICIPAL  JOSÉ 

CARNEIRO DIAS. O SECRETÁRIO, FALOU A RESPEITO DO CONVENIO  DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO QUE FORA RENOVADO PARA A CONTINUIDADE DA MANUTENÇÃO 

DAS  ESTRADAS VICINAIS. O SR. PAULO PEDROSA AGUINAGA (SAG/DES. RURAL) 

INFORMOU DE SUA PARTICIPAÇÃO NAS REUNIÕES DO COMITE DAS ESTRADAS DO 

BREJAL, JUNTAMENTE COM O SR. ADÃO (REPRESENTANTE DA EMATER-RIO), QUE O 

MESMO INFORM OU QUE SUA EQUIPE DE TRABALHO ESTARÁ FAZENDO 

INTERVENÇÕES PONTUAIS, DISSE AINDA QUE O SR. ADÃO INFORMOU SOBRE A 

NECESSIDADE DE ELABORAÇÃO DE  PROGRAMAÇÃO PARA ATENDIMENTOS  NAS 

COMUNIDADES, QUE ESTARÃO SENDO CONTEMPLADOS PELO PROGRAMA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO, INFORMOU AINDA QUE A PRÓXIMA  COMUNIDADE A SER 

ATENDIDA, SERÁ A COMUNIDADE DO TAQUARIL. A SRª ANGELA KATSUMOTO, 

SOLICITOU MELHORIAS  NAS PONTES EXISTENTES EM SUA COMUNIDADE, O SR. 

SECRETÁRIO, FALOU QUE ESTARIA CONTACTANDO A SECRETARIA DE OBRAS. A SRª 

PAULA,  SOLICITOU INTERVENÇÕES NA ESTRADA DA MÃE D’ÁGUA. O SR. SECRETÁRIO, 

SUGERIU A CONTINUIDADE DO CRONOGRAMA APROVADO ANTERIORMENTE PELO 

COMPAF, QUE AS INTERVENÇÕES OBEDEÇA A ORDEM JÁ ESTABELECIDA 

ANTERIORMENTE. O SECRETÁRIO, INFORMOU AOS PRESENTES  SOBRE A 

DISPONIBILIDADE DE TRAN SPORTE(VAN) PARA ATENDIMENTO AOS PRODUTORES 

RURAIS  QUE  ESTIVEREM INTERESSADOS EM PARTICIPAREM DE CURSO NOFIOCRUZ, 

RELACIONADO AO ASSOCIATIVISMO, QUE A REFERIDA VAN ESTARÁ SAINDO DO PIRAJU 

ÀS  07:30h., CURSO ESTE  PROPOSTO PELO  SEBRAE/RJ. O SR. PAULO AGUINAGA,  

FALOU SOBRE AS NECESSIDADES DE IMPLANTAÇÃO DE DIVERSOS OUTROS CURSOS. O 

SR. SECRETÁRIO, FALOU A RESPEITO DOS PROGRAMAS E PROJETOS DA SECRETARIA DE 

AGRICULTURA PARA O  EXERCÍCIO 2014, FALOU AINDA  SOBRE O INFORMATIVO 

BIMESTRAL DA AGRICULTURA, ENFOQUE RURAL, CONVIDANDO AS DIVERSAS 

INSTITUIÇÕES  A PARTICIPAREM COLABORANDO COM INFORMAÇÕES E OUTROS. 

ÁS 16:05h., O SR. SECRETÁRIO ENCERROU OS TRABALHOS. 


